



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6943.**

Benyújtás dátuma: **2019-07-22 15:17**

Parlex azonosító: **D2VHMSC20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Korózs Lajos (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Lehet-e még befolyása közpénzekre a büntetőeljárás alatt lévő Simonka Györgynek?"**

Tisztelt Miniszter úr!

Még a 2010 óta épülő Nemzeti Együttműködés Rendszerében is egyre inkább szembetűnő az, ami a Békés megyei pályázati visszaélések kapcsán történik. A rendelkezésre álló jegyzőkönyvek szerint egy jól körülhatárolható kör járja végig Dél-Békés településeit és európai uniós projektek megvalósításával házal a környék önkormányzati képviselőtestületeinél.

Talán önmagában ez még kevésbé lenne feltűnő, ha nem éppen a bűnszervezetben elkövetett, különösen jelentős vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalás büntette és más bűncselekményekkel gyanúsított Simonka Györgyről és hozzá ezer szállal kötődő közéleti szereplőkről lenne szó. A ma már csak felfüggesztett mentelmi joggal rendelkező országgyűlési képviselő valamint korábbi munkatársa, és rokona Galló Ferenc az elmúlt néhány évben sorra jelent meg többek között Tótkomlós, Gádoros, Nagybánhegyes településeken, ahol már a rendőrség által is vizsgált módszerekkel tárgyalnak európai uniós források elosztásáról.

A fentiek tekintetében kérdezem Miniszter urat:

**- Miért jelenik meg személyi összetételében ugyanaz a kör az elnyerhető pénzügyi támogatások kapcsán a dél-békési önkormányzatok előtt?**

**- Mennyire tartja elfogadhatónak, hogy bűnszervezetben elkövetett, különösen jelentős vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalás büntetével vádolt kormánypárti politikus ma is hatással bírhat közpénzek hozzáféréseire?**